
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі «Послуги з проведення технічного обстеження 

будівель та приміщень на предмет забезпечення доступності маломобільних груп та осіб з 

інвалідністю до приміщень будівель» 

 (Відповідно до постанови КМУ 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів 

(зі змінами) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Комунальне некомерційне підприємство Кегичівської селищної ради «Центр первинної медико-

санітарної допомоги», 64003, селище Кегичівка, вул.Калинова, 37. Код ЄДРПОУ 38008760, категорія 

замовника - комунальне підприємство. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Послуги з проведення 

технічного обстеження будівель та приміщень на предмет забезпечення доступності маломобільних 

груп та осіб з інвалідністю до приміщень будівель», а Замовник прийняти та оплатити.  Код ДК 

021:2015 71630000-3 Послуги з технічного огляду та випробовувань. 

  Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: закупівля без застосування ЄСЗ. 

Нормативно-правове регулювання. Закупівля проводиться відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922- VIII (із змінами та доповненнями (у 

редакції що введена в дію 19.04.2020, підстава – 114-IX) (далі по тексту - Закон), Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 зі змінами та доповненнями 

(далі по тексту – Особливості) та відповідних нормативно-правових актів чинного 

законодавства України. Відповідно рішення  ХС сесії Кегичівської селищної ради VIII скликання від 

30.05.2025 року №9501. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:53892,00 грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі: Висновок на доступність приміщення — 

це офіційний документ, що підтверджує відповідність приміщення вимогам для вільного пересування 

осіб з інвалідністю та інших МГН. Наявність цього документа є важливою умовою для отримання 

ліцензій, сертифікацій та дозволів на діяльність. Для визначення очікуваної вартості предмету закупівлі 

використовували Примірну методику визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що 

затверджена наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господартсва України 

від 18 лютого 2020 року №275, а саме: розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом 

порівняння ринкових цін та комерційних пропозицій. 



Для розрахунку очікуваної вартості можуть використовуватись пошук, збір та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціну, до якої відноситься в тому числі: інформація про ціни товарів 

та послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників 

та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних 

торгівельних електронних майданчиках; довідкові ціни на товари та послуги, що публікуються в 

спеціалізованих виданнях, які випускаються в друкованій та електронній формі або розміщуються в 

мережі Інтернет (у разі їх наявності). Отже, розрахунок очікуваної вартості відбувся згідно із пунктом 

1 розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик:  

Доступність приміщень має кілька важливих цілей: забезпечення рівних можливостей 

для всіх людей, незалежно від фізичного стану, віку або інших факторів; створення 

комфортного середовища для маломобільних груп населення; та отримання ліцензій, 

сертифікацій та дозволів на діяльність 

 

 

 

 

 


